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 У светском политичком оркестру све је више оних који би да заузму место диригента, и
свако долази са својом партитуром. Потребно је улепшати децибеле и пажљивије
слушати сваки инструмент, рекао је председник Бугарске Румен Радев на пленарном
заседању Међународног економског форума у Санкт Петербургу.

  

  „Ако желимо да постигнемо стабилан развој човечанства, треба да успоставимо јасна
правила како бисмо музику писали имајући у виду специфичности сваког инструмента у
оркестру. Мислим да су платформа за такав рад Уједињене нације. Док не почнемо да
поштујемо ту организацију, да користимо њен моћни потенцијал, да јачамо њена
средства и механизме, нећемо успети да створимо мелодију него само фрагменте –
напетост и сукобе“, нагласио је Радев.   

Председник Бугарске је навео да су Бугари захвални Русији за ослобођење од Османске
империје, али није споменуо ослобађање од фашиста.

  

Бугарски лидер је подсетио шта је његова земља дала Русији. „Истакнути грађанин
Санкт Петербурга, професор Дмитриј Лихачов, звао је моју домовину државом духа, јер
је Русија од Бугарске добила своју писменост. С наших територија у Русију су дошли и
хришћанска вера, и старобугарски црквено-словенски језик“, рекао је Радев.

  

Према његовим речима, миленијум касније, 1878. године, Бугарска је од Русије добила
своју слободу, за коју су животе дале хиљаде руских војника. „То ми, Бугари, никада не
заборављамо“, нагласио је Радев.
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Бугарски лидер није споменуо да је Совјетски Савез ослободио Бугарску од
немачко-фашистичке окупације. Он је, међутим, подсетио да је Совјетски Савез престао
да постоји.

  

„Пре седамдесет година Бугарска је била прва земља, извините, друга земља у свету
која је признала Кинеску Народну Републику и успоставила дипломатске односе с њом.
Пошто прва држава која није признала Кину више не постоји, можемо да тврдимо да је
Бугарска прва држава која је признала ту земљу“, рекао је Радев.

  

Међународни економски форум у Санкт Петербургу одржава се од 6. до 8. маја.

  

(Спутњик)
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